

ہرگا +

(۲) مرزا غلام احمد صاحب قادیانی کی ذفات پر ان کے بیٹوں میں جن میں سے ہر ایک کا نام مرزا صاحب کے نام کے ذمہ ہے۔ قرآنی نشاوت یاتی من بعدا سے احمد جس کو سردست مرزا صاحب اپنی طرف منسوب کرتے ہیں۔ اپنی طرف منسوب کرینیکا فساد پڑیگا۔ اس وقت قادیانی فرقی امت کے ادنیٰ اعلیٰ رکن حیران اور ششدر رہ جائیں اور سچ تو یہ ہے کہ

والله لا یهدی القوم الفاسقین +

(۳) مسیح موعود اور نبی مہمود دعاوی کا ذبح کا جو دعویٰ پڑھا اور میں پچیس سال کے عرصہ سے طوفان بے تیزی برپا کر رکھا ہے۔ نوذ با اللہ من ذلک اگر ان میں کچھ بوکوسدات جوتی تو اسلام کی فتح تمام ادیان باطلہ پیک کی ہو گئی جوتی۔ مسلمان ہی آپ پر نفرین کرتے ہیں۔ چہ جائیکہ ادیان باطلہ آپ کی طرف رجوع کرتے۔ بہر حال عنقریب آپ کی ذفات پر حقیقت الہی کی حقیقت منکشف ہو جائیگی۔

راقم اوجیب دگٹاوی عدس چوڑھ ضلع سیاکوٹ

اوپر: مرزا یحیٰ: ان یك كاذبا فعليه كذب وان یك صادقاً یصیدك بعض اللذی یدركك
(اگر یہ شخص جو تواس ہے تواس کی گردن پر وبال ہوگا اور اگر سچا ہے تو تم لوگوں کو ضرور مصیبت
پونجیلی) * x

مرزا قادیانی کی تحریروں میں اختلاف

(۱) دیکھو آسمانی فیصد کے صفحہ میں مرزا غلام احمد تحریر کرتے ہیں۔
بین نبوت کا منشی نہیں ہیں بلکہ ایسے مدعی کو داتا اسلام سے خارج

نبوت کے متعلق

سمجھتا ہوں *

اور پھر دیکھو ازالمہ تمام کے صفحہ ۳۰ میں لکھتے ہیں۔

یہ ضایع تعالیٰ نے برائین احمد میں ملاں مجوز کا نام اسٹی بھی رکھا اور نبی بھی *

ف) او مرزا یوں! اسلام سے خارج کون ہو رہا۔ خود بدولت ہیں یا کوئی آور؟

(۲) اور دیکھو ازالہ ادہام کے صفحہ ۷۸ میں تحریر کرتے ہیں:-

”من نیستم رسول دنیا ورده ام کتاب“

اور پھر دیکھو دافع البلاء کے صفحہ ۱۱ میں کہتے ہیں:-

”سچا خدا ہی خدا ہے جس نے قادیاں میں اپنا رسول بھیجا“

(۳) ازالہ ادہام کے صفحہ ۷۶ میں تحریر کرتے ہیں:-

یہ قرآن کریم بعد قائم النبیین کے کسی رسول کا آنا جائز نہیں رکھتا۔ خواہ وہ نیا رسول ہو یا پرانا

ہو کیونکہ رسول کو علم دین توسط جبرائیل قلبی ہے اور اب، باب نزول جبرائیل، پیارے وحی

رسالت مسدود ہے۔“

اور پھر دیکھو اخبار الحکم جلد ۵ نمبر ۹ صفحہ ۹ مورخہ ۳ مارچ ۱۹۱۹ء میں کہتے ہیں:-

”خدا کے ہم قدم نے مجھ وحی کی انی انا المرسلون دا نعم الاذی اور پھر وحی ہوئی انی کلا یحیٰ“

لہٰذا المرسلون“

ف) او مرزا یوں! اب نیا سلسلہ وحی کا کون جاری کر رہا ہے خود بدولت یا کوئی آور؟

(۴) اور دیکھو آسمانی فیصلہ کے صفحہ ۳۸ میں مرزا غلام احمد تحریر کرتے ہیں:-

”اولو! دشمن قرآن مت بناو قائم النبیین کے بعد وحی نبوت کا نیا سلسلہ جاری نہ کرو۔

اس خدا سے شرم کرو جس کے سامنے حاضر کئے جاؤ گے۔“

اور دیکھو دافع البلاء کے صفحہ ۵ میں وہی مرزا صاحب کہتے ہیں:-

”یہ خدا کا وہ پاک وحی جو میرے پرنازل ہوئی اس کی جماعت یہ ہے ان اللہ کلا یغیر ما بقوا“

حتیٰ یغیر ما ما با نفسہم امان اوی القری یعنی خدا نے یہ ارادہ فرمایا کہ اس بلائی کا حصہ

کو ہم لگھند نہیں کریگا جب تک لوگ ان خطبات کو دور نہ کریں جہاں گویا دلوں میں ہیں سخی جہنم

خدا کے ماسواہد رسول کو مان دے۔“

ف) اور مرزا یوں! تمہاری ایمان سے کہو کہ اپنے قول کے خلاف قائم النبیین کے وحی اور نبوت کا

نیا سلسلہ کون جاری کر رہا ہے اور خدا سے کون شخص بے شرم ہو رہا ہے؟

فرشتوں کے متعلق

دیکھو توضیح المرام کے صفحہ ۲۹ میں مرزا غلام احمد کہتے ہیں :-
 یہ اہل اسلام اس بات کے قائل نہیں کہ بلا تک شخصی وجود کے

ساتھ انسانوں کی طرح پیروں سے چل کر زمین پر اترتے ہیں اور یہ خیال بائد است باطل ہے۔
 (۱) اس جبارت میں دو سفید جھوٹ ہیں (۱) اہل اسلام کو ناحق مرزا صاحب اپنی ساتھ گمراہی
 میں شریک کرتے ہیں (۲) ملائک شخصی وجود سے زمین پر نہیں چلتے۔ اہل انصاف پر ہم گروہ بندی
 نہیں ہے کہ حضرت ابراہیم علیہ السلام کے پاس جو جہان آئے تھے وہ آدمیوں کی شکل میں تھے
 جن کے کھانے کے لئے حضرت ابراہیم گائے کے سچے کا گوشت پہن کر لائے تھے جب انہوں نے
 نہ کھایا تو ابراہیم علیہ السلام پر ظاہر ہو گیا کہ یہ فرشتے ہیں اور نیر زبی بی مریم کے پاس فرشتہ نازل
 آئی کسی شکل میں آیا تھا جسکو بی بی مریم نے آتے ہوئے دیکھ کر پناہ مانگی تھی اور نیر لوط علیہ السلام کے
 پاس جو جہان آئے تھے وہ فرشتے ہی تھے جنکو انہی بدکار قوم دیکھ کر پکڑنے کے لئے دوڑے آئے تھے
 یہ تینوں قصے قرآن شریف میں موجود ہیں ۔

اعد دیکھو اشتہار ۴ نومبر سنہ ۱۹۰۶ء کے صفحہ ۳ میں وہی مرزا صاحب تحریر کرتے ہیں :-
 جب آنحضرت شکم آمنہ مغیفہ میں تھے تب فرشتے نے آمنہ پر ظاہر ہو کر کہا تھا تیری بیٹی پر
 ایک لڑکا ہے جو عظیم الشان نبی ہوگا۔ اس کا نام محمد رکھنا۔

ف مرزا یو! مرزا صاحب کی پہلی تحریر سچی ہے یا دوسری؟

(۲) دیکھو توضیح المرام کے صفحہ ۳۰ میں مرزا صاحب کہتے ہیں :-
 یہ فرشتے اپنی مقامات سے جو ان کے لئے خدا تعالیٰ کی طرف سے مقرر ہے ایک ذرہ بڑے
 ہی بگے بچے نہیں ہوتے ۔

اور دیکھو وہی مرزا صاحب اخبار الحکم نمبر ۷ جلد ۵ مورخہ ۱۹۰۶ء میں تحریر کرتے ہیں :-
 حضرت ابراہیم کو جب کفار نے آگ میں ڈالا تو فرشتوں نے اگر حضرت ابراہیم سے پوچھا
 کہ آپ کو کوئی حاجت ہو؟ حضرت ابراہیم نے فرمایا ہاں! لیکن الیکولا۔

ف مرزا صاحب کی پہلی بات سچی کہ فرشتے اپنی مقامات مقررہ سے ذرہ برابر نہیں آگے بڑھے
 ہو سکتے یا دوسری بات سچی کہ حضرت ابراہیم کو پاس فرشتے آئے اور ہم کلام ہوئے؟ مرزا یو! بھلا

(۳) اور دیکھو توضیح المرام کے صفحہ ۶۸ میں تحریر کرتے ہیں :-

”سو فرشتہ اگرچہ ہر ایک ایسے شخص پر نازل ہوتا ہے جو وحی الہی سے مشرف کیا گیا ہو، نزل کی کیفیت جو صرف اثرا نازلہ ہی کے طور پر ہے نہ واقعی طور پر یاد رکھنی چاہئے“

(۴) اور دیکھو غور سے دیکھو مژدہ اسلام احمد کے خاص مرید ابو معاذ بن محمد احسن مروزی

اپنی کتاب شمس الیازمہ کے صفحہ ۹۵ میں لکھتے ہیں :-

”وقتل الخنزیر سے مراد ہے کہ اس کی دعا اور اہام دیکھو گئی سے قتل خنزیر واقع ہوگا جسکا مصداق قتل غیبی نکیرام کا ہے جو بذریعہ قتل فرشتہ قاتل کے بصورت انسان قاتل واقع ہوا“

فن ای مریدان مرزا ابنتک تم حق سے ویدہ دانستہ دو بھاگو گے۔ تہاری ایمان کو بچانی کیو اسطی اور نکو ہوشیا را اور خبردار کرنے کے لئی تمہارا خیر خواہ حق گو اور حق جو مولوی شاہ شہ صاحب مولوی فاضل امرت سری ہندیہ اخبار اور رسالہ نکو آگاہ کرتے رہتی ہیں اگر تم ان کا احسان نہ مانو تو بدگئی سے تو باز رہا کرو ورنہ قیامت کے دن خدا کے سامنے کیا جواب دوگا؟

(۱) دیکھو ازالہ اولام کے صفحہ ۳۶۲ میں مرزا غلام احمد تحریر کرتے ہیں :-

قیامت کے متعلق

”اب ہماری تمام تقریر سے بخوبی ثابت ہو گیا کہ بہشت میں داخل ہونے کے لئی ایسے بڑے سبب ہیں کہ قریباً تمام زمینین یوم اسباب سے پہلے اس میں پورے طور پر داخل ہو جائیں گے اور یوم اسباب کو بہشت سے خارج نہیں کریگا اسوقت اور ہی بہشت نزدیک ہو جائیگا کہ لڑکی کی شان سے سمجھ لینا چاہئے کہ کیونکر بہشت قبر سے نزدیک کیا جاتا ہے۔ کیا قبر سے متصل جو زمین میں پڑے ہیں اس میں آجاتا ہے نہیں۔ بلکہ روحانی طور پر نزدیک کیا جاتا ہے اسی طرح بہشتی لوگ میدان حساب میں ہی ہونگے اور بہشت میں ہی ہونگے“

فن ای مرزا ایوب: مطلب سمجھ لیا۔ روحانی طور پر لوگ میدان حساب میں ہونگے اور روحانی طور پر بہشت میں بھی

اوردیکھو ہی مرزا صاحب رسالہ فتح نبی کے صفحہ ۳۱ میں تحریر کرتے ہیں :-

”ہم مسلمان لوگ اس بات پر ایمان رکھتے ہیں کہ بہشت جو جسم اور روح کے لئی دارالآخر ہے وہ ایک ادھوا اور ناقص دارالآخر نہیں بلکہ اس میں ہم اور جان دونوں کو اپنی اپنی حالت کے موافق جزائیگی جیسا کہ بہنم میں اپنی اپنی حالت کے موافق دونوں کو سزا دیا جائیگی اور اس کی اصل تفصیلات ہم خدا کے حوالے کرتے ہیں اور ایمان رکھتے ہیں کہ جزا سزا جسمانی اور روحانی دونوں طور پر ہوگی اور یہ عقیدہ ہے جو عقل اور انصاف کے موافق ہے“

فتاویٰ اہل انصاف تم انصافا کہو اور اور مریدان مرزا صاحب تم ایمان سے کہو اور مرزا صاحب کی تحریر بالا اور ذیل کی تحریر میں غور کرو۔ (۱) ہم اس بات پر ایمان رکھتے ہیں کہ بہشت روح اور جسم کے لئے دارالآخر ہے (۲) اور ایمان رکھتے ہیں کہ جزا سزا جسمانی روحانی دونوں طور پر ہوگی (۳) یہ عقیدہ عقل اور انصاف کے موافق ہے۔

اور پھر دیکھو وہی مرزا غلام احمد ازالہ کے صفحہ ۳۵۰ میں کہتے ہیں: ”ایسا خیال تو سراسر جسمانی اور یہودیت کی سرشت سے نکلا ہے“ اور پھر ازالہ کے صفحہ ۳۶۲ میں ہی وہی مرزا غلام احمد تحریر تحریر کرتے ہیں کہ ”روحانی طور پر بہشتی لوگ میدان حساب میں بھی ہونگے اور بہشت میں بھی“ افسوس اور حیف جو ایسے شخص کے اقطاع و تحریر پر سجا دعویٰ تو یہ ہو کہ میں اس زمانہ کا حصہ حسین ۳۱ دیکھو فتح مسیح صفحہ ۵۸۔ (اور میں امام حسین سے بہتر ہوں دیکھو واقع البلاہ صفحہ ۱۳ اور میں حسینی فطرت ہوں دیکھو ازالہ صفحہ ۶۸۔ اور دیکھو اخبار الحکم نمبر ۲ جلد ۲ مورخہ ۱۰ نومبر ۱۹۰۶ء میں لکھتے ہیں میں زندہ علی ہوں اور پھر تحریر ایسی کچی جیسے کہ میں اور پر مصریہ صفحہ مرزا صاحب کی کتابوں سے اصل عبارت نقل کر چکا ہوں طالبان حق کے لئی تو کافی ثنائی میں سفد اور تعصب کی مرض لا علاج ہے اس کی دوا میرے پاس نہیں ہے اللہ تعالیٰ مرزا صاحب کے مریدوں کو حق بات کی طرف رجوع کرنے کی توفیق عطا کرے۔ + ازالہ خرد اخبار ہدایت صفحہ ۸۲ X

کشتی نوح میں مرزا غلام احمد کو چار جھوٹ
 دیکھتے تھے کہ صفحہ میں مرزا صاحب تحریر کرتے ہیں:-